



## OLIMPIATÖRTÉNET HAZAI PÁLYÁN

3.



5.  
Wanhua BorsodChem Zrt.  
TAVASZÜNNEP KÍNAI  
MŰVÉSZEKKEL



Diákolimpia  
A MEGYE LEGJOBBJAI

11.



## FITT BARCIKA

EGÉSZ ÉVES, INGYENES TÖMEGSPORT-  
PROGRAM KAZINCBARCIKÁN

**RAJT: FEBRUÁR 19.**

Információk: +36-20/271-4121, [sportszervezes@barcikaart.hu](mailto:sportszervezes@barcikaart.hu)

# FOLYTATÓDIK A STRATÉGIAI FEJLESZTÉSI PROGRAM

Megkezdődött a régi nehézbeton épületcsoport, ezzel együtt az egykori szénosztályozó bontása. Az Ipari út mellett fekvő területek megtisztításával a tulajdonos BorsodChem Zrt. új beruházásokat készít elő.



A nehézbeton épületcsoport bontása tavaly novemberben kezdődött, ezt követte a szénosztályozó, ahol a munkák január óta folynak. A BorsodChem Zrt. tájékoztatása szerint: jelenleg gőzerővel folyik a bontás alatt álló épületek helyére kerülő új üzemek tervezése. A kivitelezés zökkenőmentes lebonyolítása érdekében a közel százezer négyzetméteres terület felszabadításának legkésőbb az építkezés

kezdetétől, azaz idén nyárig be kell fejeződnie. A vegyipari cég kiemelte, hogy a környezettudatos szemlélet következtében a bontások során keletkező törmelék előkészítés után helyben, illetve más, a közelben zajló beruházási munkákhoz használja fel, az újrahasznosítási arány eléri a kilencvennyolc százalékot. A jelenleg zajló munkálatok összhangban vannak a BorsodChem Zrt., az

üzemépítések is magában foglaló stratégiai fejlesztési programjával. Az Ipari út mellett fekvő területek előkészítése során a tervek szerint nemcsak a régi nehézbeton, illetve szénosztályozó épületcsoportokat rombolják le, de eltűnik számos más, különálló épület is. A26-os főútról is látható egykori „száraz szénsilókat” például teljesen, míg a szintén a területen lévő gyaloghidat részlegesen bontják el.



## FELHÍVÁS



# KolorAPP

## Már letölthető!



GET IT ON  
**Google Play**



Download on the  
**App Store**



# SZELLEMI DIÁKOLIMPIA ELŐDÖNTŐNEK ADOTT HELYET KAZINCBARCIKA

Ismét Kazincbarcika adott otthont a Dr. Mező Ferenc Szellemi Diákolimpia országos elődöntőjének február 3-án a Mezey István Művészeti Központban. Az V-VI. korcsoportos versenyében városunkat az Irinyi János Református Oktatási Központ tanulóinak négyfős csapata képviselte.

Az országos elődöntő rendezője, a Magyar Diáksport Szövetség megbízásából a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Diáksport és Szabadidő Egyesület volt. A verseny célja többek között az, hogy a magyar olimpiatörténetet megismeresse és megszerettesse a tanulókkal, valamint a fair play szellemiséget elmélyítse. A jelentkezők elsőként egy ötfordulós internetes versenyen mérték össze tudásukat, így a 24 legjobb pontszámmal rendelkező iskolacsapat került a két országos elődöntő mezőnyébe, melyeknek idén Kazincbarcika mellett, Körmeny adott otthont. A két helyszínről az első, illetve a második helyezett csapatok automatikusan, a további négy pedig az elért pontok alapján kerül az országos döntőbe. A megnyitón Kovács László, Kazincbarcika Vá-

ros Önkormányzatának tanácsadója üdvözölte a városunkban megjelent versenyzőket és felkészítőket, aki kiemelte: a színes városnak óriási öröm az, hogy ismét megrendezheti a Dr. Mező Ferenc Szellemi Diákolimpia elődöntőjét, valamint külön megtiszteltetés, hogy egy olimpiai bajnokot köszönhet. Ezt követően Martinek János, a Magyar Olimpiai Akadémia alelnöke, kétszeres olimpiai öttusabajnok, a zsűri elnöke szólt a diákokhoz. A szabályokat és a verseny menetrendjét Győr Béla játékvezető ismertette. Az olimpiai bajnok kérdésünkre elmondta: az elődöntőben elsősorban magyar olimpiai bajnokokról, a 1968-as mexikói olimpiáról, illetve a téli olimpiából kellett felkészülniük a versenyzőknek. A versenyre Borsod-Abaúj-Zemplén megyé-

ből három intézmény: a Kazincbarcikai Irinyi János Református Oktatási Központ mellett két miskolci, a Miskolci SZC Kós Károly Építőipari Szakgimnáziuma, valamint a Herman Ottó Gimnázium 4 fős csapata jelentkezett. Mellettük részt vett még három Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei, két Pest megyei, valamint két budapesti iskola is.

– Egyszerű döntés volt iskolánk számára, hogy jelentkezünk, mivel ez már hagyománynak számít nálunk. A korábbi években is sikerült jó helyezéseket elérni, mind ezen a fordulón, mind az országos versenyen. A felkészülésről annyit tudnánk mondani, hogy a kiadott tematikát négyfélé osztottuk, így mindenki megkapta a saját témakörét, hogy minél sikeresebb felkészülést tudhassunk magunk mögött, emellett pedig folyamatosan készültünk az internetes forduló során, és próbáltuk kihozni magunkból már ott is a legjobbat. – árulta el Porcs Dávid, irinyis diák.



## EREDMÉNYEK

Első helyen végzett a Váci SZC Boronkay György Műszaki Szakgimnáziuma és Gimnáziuma, második helyezést ért el a Miskolci SZC Kós Károly Építőipari Szakgimnáziuma, őket a harmadik helyen a Kazincbarcikai Irinyi János Református Oktatási Központ követi, a sort pedig a Budapesti Fazekas Mihály Gyakorló Általános Iskola és Gimnáziuma zárja. Így tehát az országos döntőben – melyet február 24-én Tatán rendeznek – ez a négy csapat képviseli majd iskoláit.



# KULTÚRA ÉJJEL-NAPPAL

„Helyben van a sokszínűség” volt a szlogenje az idei Kultúrházak éjjel-nappal elnevezésű országos rendezvénytársulatnak. A február 2-4. között lebonyolított esemény mottója önmagáért beszélt: a szervezők törekvése a helyben megtalálható sajátosságok, kulturális értékek preferálása volt, rávilágítva a művelődési intézmények közösségépítő szerepére. A csatlakozott térségi művelődési házak sokszínű programkínálatában a farsangi ünnepkör dominorodott ki. Berentén február 2-án a Csiribiri együttes „Itt van újra a karnevál!” című zenés, táncos, interaktív gyermekműsorával várták a csöppsegeket. Késő délután az operetrajongók mulathattak az ismert slá-

gerekre. Sólyom Sándor, a művelődési ház igazgatója ünnepköszöntője után Udvarhelyi Boglárka és a Pesti Zenés Színpad művészei vezették be előadásukkal a közönséget a magyar népművészet és operett varázslatos és mesés világába. Február 3-án Soltészné Herczeg Mária pedagógus, népijátékszínház-vezető, bábanimátor vezetésével kézműves játszóházba invitálták a családokat, ahol szárított termékekből tavaszváró alkotások születtek. Sajószentpéteren február 2-án a népi kultúra elevenedett meg. A Kulturális Központban rendeztek táncszínházat, ahol Hódi Klára és zenekaratalpalavójára Köröndi Tamás, a Császtanéptáncgyűttes művészeti vezetője tanította meg az alapvető lépések-

re az érdeklődőket, majd a farsangi játszóházban készültek pókemberes, zorrós és egyéb fantáziadús álarcok. Edényben a Művelődési Központban a Császtanéptánc- és Hagyományörző Egyesület február 3-án tartotta tradicionális farsangi balyus bálját. A köszöntők elhangzását követően a bál néptáncgyűttes rábaközicsárdás és tyukodiszatmári- táncbemutatójával kezdődött. A műsorban láthatóak voltak modernebb performanzok, például válogatás latin táncokból. A hajnalig tartó vigasság hangulatáról Köröndi Tamás Tánczenekara gondoskodott. A befolyt összeget, mint minden esztendőben, idén is a fiatalok fellépő viselkedésének gyarapítására fordítják.

## Az országos hírvévidéki poéta

Az edényi Városi Könyvtárban február 7-én, a perkupai születésű költő, pedagógus születésének 85. évfordulójára emlékeztek. A rendezvényen az irodalmi műsor mellett vetített képes előadást is láthattak, hallhattak az érdeklődők, amely a költő életútjának és munkásságának legfontosabb állomásait mutatta be. Hadobás Sán-

dor, a rudabányai Gvadányi József Művelődési Ház és Könyvtár vezetője, helytörténész elevenítette fel Kalász László pályafutását. A poéta 1933-ban született és 1999-ben hunyt el Szalonán. A közép- és felsőfokú tanulmányok időszakát leszámlálva mindig a Bódva- völgyében élt, innen küldte verseit a különböző irodalmi lapok és a könyvkiadók szerkesztőseibe. Ezt a tájat ő „rajzolta” a 20. századi magyar irodalom térképére. A vidéki lét nem akadályozta abban, hogy aktívan részt vegyen a megye, sőt az ország irodalmi életében. Költőtársaisal eleven kapcsolatot ápol, a Hetek néven ismert csoport – Ágh István, Bella István, Buda Ferenc, Raffai Sarolta, Ratkó József, Serfőző Simon

– tagjai közé tartozott. A versrovat vezetőjeként részt vett a Napjaink című miskolci folyóirat szerkesztésében. Talán nincs is olyan irodalmi lap hazánkban, amelyik első, 1954-es megjelenésétől kezdve, egészen napjainkig ne közölt volna tőle verseket. Tizenhárom önálló kötetet jelent meg, ebből tizenegy életében, két válogatás pedig már a halála után. Számos elismerés kísérte költői útját, melyek közül a legfontosabbak: Radnóti-díj (1970), József Attila-díj (1975), SZOT-díj (1985), Szabó Lőrinc-díj (1987), a Magyar Köztársaság kiskeresztje kitüntetés (1993). Szülőfalujában, a művelődési ház falán emléktáblát helyeztek el tiszteletére. A perkupai temetőben helyezték örök nyugalomra.



Fotó tulajdonjoga: Edényi Művelődési Központ, Könyvtár és Közérdekű Múzeális Kiállítóhely

## „ARCOD REJTSÉD ÁLARC MÖGÉ...”

Stilszerűen Kerék Imre, József Attila-díjas költő, műfordító, tanár „Farsang” című költeményének kezdő sorait választották a Lévy József Városi Könyvtár munkatársai Sajószentpéteren, a farsangi kézműves foglalkozás mottójául. A nagyok felkete fotókartonból készítették maszkot, színes kartonokból pedig szemüveget. A remek-

műveket csillámporok, csillogó filctollak, arany, ezüst és csillogó öntapadó dekorgumi, színes tollak, mintalyukasztók segítségével díszítették. A kisebbek bohórcarcú papírsárkányt készítettek színes és mintás krepp- és kartonpapírból. Tavasszal ki lehet próbálni, hogy milyen magasra szállnak. A legkisebbek farsangi álarcfestőt színezhettek.

## Kövekbe rajzolt álom

Egy mini kiállítás keretében mutatkozott be az Újkazinczi Baráti Kör meghívására az Újkazinczi Programszigetén Radnai Dingir Katinak. A Dubicsányban élő amatőr grafikus néhány figyelemreméltó munkáját vitte el a tárlatra, melyek között megtalálhatók voltak a különböző motívumokkal díszített kövek is. A családias légkörben zajló beszélgetést Szalai né Szatmári Katalin vezette. Kérdései nyomán kirajzolódott az ifjú tehetség élete, a művészetről alkotott gon-

dolatai, mély érzelmeiket felvonultató végnye. A bemutatás végén a rendezvény háziasszonya Katinka kedvenc mottóját idézte Albert Schweitzertől: „Vannak idők, amikor a saját fényünk kialszik, és egy másik embertől kapott szikra kell, hogy újra lángra kapjon. Mindannyiunknak jó okunk van rá, hogy mélységes hálával gondoljunk azokra, akik fellobbantották bennünk a lángot.” A kiállítás sikerét jól mutatja, hogy az alkotó köszönetet mondott minden résztvevőnek, hozzátevé, ismét sok-sok szikra lobbantott tüzet benne.



Fotó: Gál Gábor

# TAVASZÜNNEP KÍNAI MŰVÉSZEKKEL

A kínai újévet vagyis a hold- újévet ünnepelte a Wanhua-BorsodChem Zrt. és a Miskolci Egyetem Konfúcius Intézete február 5-én az Egressz színháztermében. Az eseményen egy kínai kamarazenekar szórakoztatta a közönséget.



A tavalyi évhez hasonlóan idén is több helyszínen, nemzetközi rangú művészeti produkciók és előadások köszöntik a kutya évét. A tavaszünnep Kína egyik legfontosabb ünnepe, melyet már évek óta megtartanak Kazincbarcikán is.

A rendezvényen Varga Béla, a Wanhua-BorsodChem Zrt. HR és kommunikációs igazgatója köszöntötte a meghívottakat, majd értékelte a társaság elmúlt évi tevékenységét. Varga Béla kiemelte: a 2017-es esztendő eredményei a vállalat törté-

netének eddigi legjobbjai, ami a munkavállalóknak és a partnerek támogatásának köszönhető. Az igazgató beszédében hozzátette: a BorsodChem számára rendkívül fontos, hogy a helyiek megismerjék a több ezer éves kínai kultúrát és együtt ünnepeljék a holdújévet. A már hagyományosnak számító eseményen ezúttal az ELK Kamarazenekar adott koncertet. Az együttes 2016-ban alakult a legnevesebb kínai konzervatóriumok diákjaiból és tanáraiból.

A formáció célja, hogy tehetségüket és lelkesedésüket az együttes égisze alatt állítsák a hagyományos kínai zene ápolásának szolgálatába. A tradicionális hangszerek és művek népszerűsítésén túlélés szeretettel szólnak meg kortárs darabok is, hidat képezve ez a hagyományos és a modern kifejezőmódok között. Az est során Tánc a húrokon címmel tíz művet, köztük cigány nótát is a közönség elé vittek, amit a nagyerdemű hatalmas tapssal jutalmazott.

# HELYBEN A SOKSZÍNŰSÉG

A sokszínűség volt a témája az idei „Kultúrházak Éjjel-Nappal” elnevezésű programsorozatnak, melyhez a Barcika Art Kft. ezúttal is csatlakozott.

Bűvész műsorral kezdődött a rendezvény, amit Neszádeli Gyula tartott az Eszterlánc Tagóvoda kicsinyeinek február 2-án. Majd ugyanezen a napon nyílt délutánra várták a gyerekeket és a felnőtteket a Gyermek Ház-Kézművesházba, ahol az intézményegységben működő klubok és szakcsoportok munkáiba nyerhettek bepillantást az érdeklődők. Az eseményen bemutatkozott a modellező műhely, a résztvevők elleshették a csipkeverés technikáját, rajzolhattak, valamint egyéb kézműves technikákat is kipróbálhattak. A több mint tízéves múltra visszatekintő és évről-évre több intézményt és látogatót vonzó országos rendezvénytársulathoz évek óta csatlakozik a Barcika Art Kft. A nyílt napon – ahogy a tavalyi évben is – a Sajómenti Népművészeti Egyesület is közreműködött.



KAZINCBARCIKAI „TELJES ÉLETÉRT” EGYESÜLET

## BÁLLAL ÜNNEPELTÉK A JUBILEUMOT

Fennállásának tizedik évfordulóját ünnepli idén a Kazincbarcikai „Teljes Életért” Egyesület. Ennek apropóján rendezték február 3-án a „Remény” jubileumi bált a Kazincbarcikai Pollack Mihály Általános Iskola Ádám Jenő Tagiskolájában.

A különleges hangulatú baráti délutánon megismerték az egyesület munkáját, céljait. Összefogva, az egyesület kezdeményezésére, tombola- és egyéb adományokkal is támogatták rákbetegség-gel küzdő vagy abban érintett embertársaikat. Az ünnepség a Kazincbarcikai Kodály Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola növendékeinek nyitótáncával kezdődött, majd először a Kazincbarcikai „Teljes Életért” Egyesület elnöke mondott köszöntőt. Tokai Edit kiemelte: a szervezet egyévtizede azzal a céllal alakult, hogy segítsé-

get nyújthasson a műtéten átesett, rosszindulatú daganatos betegeknek a gyógyulásban, a rehabilitációban, és abban, hogy újra teljes életet élhessenek. – Tulajdonképpen nem is tíz, hanem tizenhárom éve vagyunk együtt jóban. A Rákbetegek Országos Szövetségének kötelékében tizenhárom éve alakultunk, és tíz éve lettünk önálló egyesület. Azóta minden évben szervezünk születésnap rendezvényt tagjainknak, de most úgy gondoltuk, egy bál keretében másokkal is megismertetjük szervezetünket – részletezte Tokai Edit.

Őt követte Demeter Zoltán, a térség országgyűlési képviselője, aki beszédében, az embertársainkról, főként az elesettekről való gondoskodás fontosságára hívta fel a figyelmet. A politikus méltatta az egyesület munkáját, és reményét fejezte ki a további eredményes működéssel kapcsolatban. A jubileumi bálon részt vett Szitka Péter, Kazincbarcika polgármestere és Klimon István alpolgármester. Szitka Péter köszöntőjében úgy fogalmazott, tíz év egy egyén, mint egy egyesület, szervezet életében mérföldkönek számított pillanat, amikor ki-ki számot vet az addigi eredményeivel. – A „Teljes Életért” Egyesület az elmúlt egy év tizedben olyan eredményeket tett le az asztalra, melyek azt bizonyítják, ennek a szervezetnek van létjogosultsága a város és a térség életében. Áldozatos munkájukra nagy szükség van, hiszen a súlyos betegségben szenvedőknek és családtagjaiknak saját példájukon keresztül is reményt adnak, mindennapi problémáikkal nyugodtan fordulhatnak hozzájuk – hangsúlyozta a polgármester, aki szólt a remény fontosságáról is. Máté Gizella, a Rákbetegek Országos Szervezetének

elnökhelyettese a szakki-ki számot vet az addigi eredményeivel. – A „Teljes Életért” Egyesület az elmúlt egy év tizedben olyan eredményeket tett le az asztalra, melyek azt bizonyítják, ennek a szervezetnek van létjogosultsága a város és a térség életében. Áldozatos munkájukra nagy szükség van, hiszen a súlyos betegségben szenvedőknek és családtagjaiknak saját példájukon keresztül is reményt adnak, mindennapi problémáikkal nyugodtan fordulhatnak hozzájuk – hangsúlyozta a polgármester, aki szólt a remény fontosságáról is. Máté Gizella, a Rákbetegek Országos Szervezetének

elnökhelyettese a szakki-ki számot vet az addigi eredményeivel. – A „Teljes Életért” Egyesület az elmúlt egy év tizedben olyan eredményeket tett le az asztalra, melyek azt bizonyítják, ennek a szervezetnek van létjogosultsága a város és a térség életében. Áldozatos munkájukra nagy szükség van, hiszen a súlyos betegségben szenvedőknek és családtagjaiknak saját példájukon keresztül is reményt adnak, mindennapi problémáikkal nyugodtan fordulhatnak hozzájuk – hangsúlyozta a polgármester, aki szólt a remény fontosságáról is. Máté Gizella, a Rákbetegek Országos Szervezetének

## HIRDETÉS

**PARISAT** **HELYBEN VAGYUNK**

**SZÉLESSÁVÚ KORLÁTLAN INTERNET CSOMAGOK WiFi opcióval**

Állítsd össze igényed szerint a saját OKOS OTTHON csomagodat

G-Force 1000	Optic-Force 500	Optic-Force 250	Optic-Force 150	Optic-Force 100
MAXIMÁLIS SÁVSZÉLESSÉG: <b>1000 / 250</b> Mbit/s	MAXIMÁLIS SÁVSZÉLESSÉG: <b>500 / 25</b> Mbit/s	MAXIMÁLIS SÁVSZÉLESSÉG: <b>250 / 20</b> Mbit/s	MAXIMÁLIS SÁVSZÉLESSÉG: <b>150 / 15</b> Mbit/s	MAXIMÁLIS SÁVSZÉLESSÉG: <b>100 / 10</b> Mbit/s
GARANTÁLT SÁVSZÉLESSÉG: 300 / 50 Mbit/s	GARANTÁLT SÁVSZÉLESSÉG: 100 / 6 Mbit/s	GARANTÁLT SÁVSZÉLESSÉG: 60 / 5 Mbit/s	GARANTÁLT SÁVSZÉLESSÉG: 40 / 4 Mbit/s	GARANTÁLT SÁVSZÉLESSÉG: 30 / 3 Mbit/s
<b>2 999 Ft/hó</b> A teljes hűségidő alatt	<b>2 699 Ft/hó</b> A teljes hűségidő alatt	<b>2 399 Ft/hó</b> A teljes hűségidő alatt	<b>2 199 Ft/hó</b> A teljes hűségidő alatt	<b>1 999 Ft/hó</b> A teljes hűségidő alatt

**AKÁR 200 TV CSATORNA, AMELYBŐL 45 HD MINŐSÉGŰ**

**VEZETÉKES TELEFON 200 FT HAVI DÍJTÓL**

**Megrendelés:**  
**PARISAT Kazincbarcika, Építők útja 54.**  
Telefon: 06-48/512-448 E-mail: [parisat@parisat.hu](mailto:parisat@parisat.hu)  
Üzletkötő: 06-20/563-6496, 06-20/537-2550

Akciós ajánlatunk régi és új ügyfelek részére érvényes Kazincbarcikán. Ingyenes bekötés előzetes technikai felmérés után. Részletek az Ügyfélszolgálaton.

2018. FEBRUÁR 16-ÁN **KELET ALFI**

*Hagyományos termelői péntek*

**VÁROSI PIACCSARNOK**  
KAZINCBARCIKA, MÁTYÁS KIRÁLY ÚT 2.  
Nyitva: keddtől péntekig 6-tól 16 óráig; Tel.: +36 30 573-5584

**GÉPI FÖLDMUNKA**

**HOMOK-, SÓDER-, BETONSZÁLLÍTÁS**

**30/686-3396**

**IMPRESSZUM**  
KOLORHÉT – kulturális és közéleti hetilap, megjelenik péntekenként  
ISSN 2416-2531  
Megjelenik hetente 35000 példányban.  
Kiadó: Barcika Art Kft. 3700 Kazincbarcika, Fő tér 5. T.: 48/510-220 | F.: 48/510-224  
Ügyvezető igazgató: dr. Maklaci Orsolya  
Munkatársak: Hegedűsné Munkácsi Mónika, Unterné Marton Ágnes, Zele Tímea, Kovács Loretta, Szűcs Krisztina  
Tördelés, design: Augusztin Nándor, Ursutz László  
Hirdetésfelvétel: 20/428-1830  
Szerkesztőség: 3700 Kazincbarcika, Józsefcsütét u. 1/A  
Telefon: 48/512-353, 48/512-354  
E-mail: szerkesztoseg@barcikaart.hu  
Nyomda: Magyar Közöny Lap- és Könyvkiadó Kft. Lajosmizse  
Felelős vezető: Köves Béla ügyvezető igazgató  
A hirdetések tartalmaért a kiadó felelősséget nem vállal. Alapban megjelenő cikkeket, képeket bármilyen formában való felhasználásuk a kiadó írásbeli engedélyével lehetséges. Kéziratokat, fotókat nem örvényez meg, és nem küldünk vissza.  
Tájékoztatjuk olvasóinkat, hogy a cikkeket, hirdetésekben megjelenő személyek személyes adatait az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvénynek megfelelően kezeljük. Az adatok kezelése az érintettek hozzájárulásával történik. Az adatokat a hirdetések, cikkek közzétételéig tároljuk. Az érintettek felhívásait kérhetik az általunk kezelt személyes adatok korlátozott módjára és céljára, és bármikor kérhetik azok helyesbítését, felhasználásuk korlátozását, törlését. Az adatkezelésekkel kapcsolatos panaszokat a fenti elérhetőségeken lehet.

## INTERJÚ

## HOBBIJA A HIVATÁSA

A magyar kultúra napja alkalmából megrendezett városi ünnepeken Ursutzné Blága Krisztina, a Gyermek Ház–Kézművesház vezetője a Barcika Art Kft. által alapított Kölcsey–díjban részesült a kollektív szavazata alapján. Ugyancsak a közelmúlt szakmai sikereként könyvelhető el, hogy az intézményegység kulturális örökség kategóriában bekerült a Helyi Értéktárba.

– **Mikor került kapcsolatba a kazincbarcikai játszótársági mozgalommal?**

– Hat-hétéves koromtól szüleimmel mindig kint voltunk a sportpályán a majálison, ahol rendszeresen szerveztek játszótársági foglalkozásokat. Ezeket kedvelem, ténykedésem volt a simalabda-készítés. Egyébként otthon állandóan barkácsoltam, s nagyon szerettem rajzolni is.

– **Hamar elhatározta, hogy olyan iskolát, illetve foglalkozást választ, ahol kiélheti kreativitását?**

– Kezdetben pedagógus szerettem volna lenni, elsősorban családi indítástól, ugyanis keresztanyám tanítónő volt a Központi Általános Iskolában. Szerencsére Kazincbarcikán volt lehetőségem olyan szakot választani, amely közel állt hozzám. Első helyen jelöltem meg a Jókai Mór Középiskola közművelődés szakát, melyet sikeresen elvégeztem 1996-ban. Kötelező szakmai gyakorlatom az Egressyben volt. Jó terep volt számomra a Gyermek Ház a Dózsa György úton. Itt megismerkedtem a kézművesség szintje minden ágával. A csipkeverés és a kosárfonás állt hozzám a legközelebb. Már első évfolyamon tudtam, hogy helyesen döntöttem, ez az én utam, s a továbbiakban is tudatosan készültem erre a pályára.

– **Hogyan fogadták a kollégái, hogy a Gyermek Ház–Kézművesház, mint kulturális örökség a Települési Értéktár Bizottság javaslatára, valamint a képviselő-testület döntése értelmében bekerült a Helyi Értéktárba?**

– Ez egy nagyon nagy elismerés a város részéről, melyet minden munkatársam örömmel vett. Elismere ez az elmúlt 28 évnek (intézményesített forma), amely újabb lendületet ad azon az úton, hogy az értékeket tartjuk meg, ezen értékek mentén fejlődünk tovább, és a lakosság minél szélesebb rétegét vonjuk be foglalkozásainkba.

– **Napjainkra a jó példa elterjedt az országban. Mennyivel több, illetve más az önök által végzett tevékenység?**

– Városunkban több évtizedes hagyományra épülve alakult ki ennek intézményi formája, ahol szisztematikusan és

György Tanárképző Főiskola művelődésszervező szakára. Szakmai államtól vizsgám a Gyermek Házban volt, ahol 1999 óta dolgozom. Azóta számtalan továbbképzésen vettem részt, olyan kollégákkal, akik elhivatott emberek, s engem is inspiráltak. Másoddiplomámat szintén Nyiregyháza szereztem minőségbiztosítási szakértő szakon. Feljött továbbképző táborokban a megyében élő mesterekkel sajátítottam el a szakmai fortélyokat. Nagyon jó emberektől tanultam.

– **Hogyan fogadták a kollégái, hogy a Gyermek Ház–Kézművesház, mint kulturális örökség a Települési Értéktár Bizottság javaslatára, valamint a képviselő-testület döntése értelmében bekerült a Helyi Értéktárba?**

– Ez egy nagyon nagy elismerés a város részéről, melyet minden munkatársam örömmel vett. Elismere ez az elmúlt 28 évnek (intézményesített forma), amely újabb lendületet ad azon az úton, hogy az értékeket tartjuk meg, ezen értékek mentén fejlődünk tovább, és a lakosság minél szélesebb rétegét vonjuk be foglalkozásainkba.

– **Napjainkra a jó példa elterjedt az országban. Mennyivel több, illetve más az önök által végzett tevékenység?**

– Városunkban több évtizedes hagyományra épülve alakult ki ennek intézményi formája, ahol szisztematikusan és

rendszeresen alakultak ki a különböző csoportok, amelyek egész évben működnek. Bérletes foglalkozásokat tartunk óvodásoknak, iskolásoknak. Nagy gondot fordítottunk arra, hogy pedagógusokat is bevonjunk, módszertani továbbképzéseket szerveztünk számukra. Az utóbbi évek sikertörténetéhez tartozik, hogy megnőtt az érdeklődés a felnőtt foglalkozások iránt is. Komplex élményt igyekszünk nyújtani a hozzánk betérőeknek. Rendszeresen a kiállítások, minden év májusában közösen mutatkozunk be az egyes csoportok. Kedveltek a bentlakásos és napközis táboraink, ahová szívesen jönnek a gyerekek. Büszkek vagyunk azokra a tehetségekre, akiket sikerült a művészpályára felterelnünk.

– **Kívülálló számára is szembejött, hogy a látogatottságuk folyamatosan nő. Mi a titkuk?**

Városunkban szülővé vált az a nemzedék, akik a kézműveskedést nagy elődeinknél tanulták, és szívesen emlékeznek vissza azokra az időkre. A titkunk valószínűleg abban rejlik, hogy nem szakadtunk el a népművészettől, a népi kismesterségektől, ugyanakkor haladunk a korról és képesek vagyunk megújulni, új formákat találni.

– **Milyen tárgyi és anyagi feltételek között végzik a munkájukat?**

Népszerűségünk növekedéséhez valószínűleg



hozzájárult, hogy a Mezey István Művészeti Központban nagyon szép környezetben várjuk a gyerekeket és a felnőtteket. Az intézményegységünk központi helyen található, a Völgy-parki játszótérrel kiegészülve egy igazán gyermekközpontú hely alakult ki a városban, ami elősegíti a szabadidő kultúralt eltöltését. Ugyanakkor nem zárkózunk el az úgynevezett kitelepülésektől sem. Számos városi rendezvényen vettünk részt például a sportközpontban, a város fő terén. Anyagi forrásaink biztos alapot nyújtanak a működéshez, melyet pályázatokból egészítünk ki.

– **Kívülálló számára is szembejött, hogy a látogatottságuk folyamatosan nő. Mi a titkuk?**

Városunkban szülővé vált az a nemzedék, akik a kézműveskedést nagy elődeinknél tanulták, és szívesen emlékeznek vissza azokra az időkre. A titkunk valószínűleg abban rejlik, hogy nem szakadtunk el a népművészettől, a népi kismesterségektől, ugyanakkor haladunk a korról és képesek vagyunk megújulni, új formákat találni.

– **Milyen tárgyi és anyagi feltételek között végzik a munkájukat?**

Népszerűségünk növekedéséhez valószínűleg

hiszen második alkalommal részesültem benne. Véleményem szerint ezt elsősorban annak köszönhetem, hogy egy jól összehangolt csapat áll mellettem, akikkel közösen igyekszünk megoldani a feladatokat. Valamennyien örömmel leljük a munkánkban, amelyet elkötelezettséggel és hivatástudattal végzünk.

– **Van-e szabadideje egyáltalán, hiszen éppen akkor dolgozik a munkatársaival, amikor mások pihennek, ünnepelnek? Hogyan tudja megtartani az egyensúlyt a család és a hivatása között?**

– Kevés szabadidőben igyekszem minél több minőségi időt tölteni a családommal. Tízéves fiam, Ágoston igényli is ezt. Szeretünk kirándulni, olvasni, legőzni. A mindennapi logisztikai feladatok ellátásába a nagyszülők is bekapcsolódnak szükség esetén.

**VITARA**  
INDUL VELE A CSÚCSRA!

**MÁR 3.890.000 Ft-tól**  
FEBRUÁR 28-ig új megrendeléssel!

Alapfelszereltségben  
**KLÍMA, 7 LÉGZSÁK, ABS, ESP**

**PRÓBÁLD KI NÁLUNK!**

Ajánlatunk autósere-programban, vagy finanszírozási ajánlatunk keretében belül érvényes. Az akció a készlet erejéig vagy 2018. február 28-ig tart. A kép illusztráció, a hirdetés nem minősül ajánlattételnek. A részletekért érdeklődjön márkakereskedésünkben személyesen, vagy az alábbi elérhetőségeken. Suzuki Vitara üzemenyanyag-fogyasztás: 3,7-7,1l/100km, CO<sub>2</sub>-kibocsátás vegyes használat mellett: 106-138 g/km.

**SZABÓ SUZUKI** Értékesítés: (48) 510-060  
Kazincbarcika, Tardonai u. 59.  
Nyitvatartás: H-P: 08-17-ig; Szo: 08-13-ig  
[www.szabosuzuki.hu](http://www.szabosuzuki.hu)

**SUZUKI** Way of Life!

## EGY RECEPT, EGY SZTŐRI

Kriston Tamás, a Barcika Prima Kft. vendéglátás üzletágvezetője

– Az egyik kedvenc étel a magyar szűzpecsenye. Anno, mikor a magyar tengerrel dolgoztam, és volt egy kis szabadidőm elmenni egy jót vacsorázni, mindig mindenhol ezt az ételt választottam. Egy idő után, mikor megláttak már minden étteremben tudták, hogy mit fogok választani az étlapról. Szerencsére olyan sosem volt, hogy valahol nem jól készítették el, de egy biztos: ha lett is volna ilyen, szakmai ártalomtól soha nem mondtam volna el egy kollégámnak sem! Később mikor a feleségemet megismertem, ő is nagyon gyorsan megjegyezte, hogy ez a kedvencem.

### MAGYAROS SZŰZPECSENYE

**Elkészítése:** A sertésszűz hártyáitól megtisztítjuk, bő ujnyira szeleteljük, enyhén kiklopfoljuk, sózzuk, borsozzuk, és paprikás lisztben megforgatjuk, majd forró

olajban mindkét oldalát 1-1 percelatt megsütjük. A zöldpaprikából és paradicsomból aszokásos módon lecsót készítünk, majd meglocsoljuk a borral. Fedő alatt pároljuk,

amíg a paprika kissé összeesik, majd rátesszük a paradicsomot, a kockacukrot, és fedetlenül készre pároljuk. A burgonyát kb. fél cm-es darabokra vágjuk, forró olajban kisütjük, majd tűzálló tábla rakjuk. Ráhalmozzuk a lecsót, majd a hússzeletekkel befedjük. Fóliával letakarva előmelegített 200 fokos sütőben kb. 15-20 percig sütjük, majd további kb. 10 percig pirítjuk fólia nélkül. Tálalás előtt pihentessük kb. 10 percig, majd paradicsommal, zöldpaprikával és reszelt sajttal díszítve tálaljuk.



#### HOZZÁVALÓK:

- 45 dkg sertésszűz
  - 1 kg közepes burgonya hámozva
  - 50 dkg színes lecsőpaprika
  - 20 dkg paradicsom
  - 15 dkg kolozsvári szalonna kisuujnyira aprítva
  - 2 közepes vöröshagyma aprítva
  - 3 gerezd fokhagyma
  - 1/2 dl száraz fehérbor
  - 1 kockacukor
- A PANÍRHOZ:**
- 1 bö evőkanál liszt
  - 1/2 evőkanál őrölt pirospaprika
  - őrölt bors, só
  - kb. 4 dl olaj

#### PROGRAMAJÁNLÓ



### VÁGÁNYZÁRI INFORMÁCIÓ



Értesítjük Tisztelt Utasainkat, hogy 2018. február 26-tól március 6-ig a 100 sz. vasútvonalon Püspökladány–Debrecen állomások között végzett pályakarbantartási munkák miatt a hirdetőnyelven szereplő vonat módosított menetrend szerint közlekedik.

km	92 Kazincbarcika — Miskolc	5429
	MÁV-START Zrt.	
	Kiindulási állomás	
0	Kazincbarcika .....	5 42
2	Kazincbarcika alsó .....	5 45
4	Berente .....	5 48
8	Sajószentpéter .....	5 54
9	Sajószentpéter-Piactér .....	5 57
14	Sajóecseg .....	6 01
	Sajóecseg .....	94 6 02
16	Sajókeresztúr .....	6 05
18	Szirmabesenyő .....	
23	Miskolc-Gömöri .....	6 13
25	Miskolc-Tiszai 80, 89, 90.....	6 16
	Végállomás	

Az okozott kényelmetlenségért szíves elnézésüket kérjük!



www.mavcsoport.hu  
+36 (1) 3 49 49 49

#### NEFELEJCS TAGÓVODA

## GYÓGYPILLANGÓ ÉS PLÜSSMACKÓ

Első alkalommal érkezett a Nefelejcs Tagóvodába a miskolci Mackó Kórház február 6-án. A kicsik ápolónak öltöztek, kipróbálhatták a hozott eszközöket, a plüssmackón megnézheték, hogyan is „műtenek” az orvosok, mindemellett pedig egy igazi mentőautóba is beülhettek. A Mackó Kórház munkatársainak célja, hogy a gyerekek ne féljenek,

ha orvosi ellátásban részesülnek – mondta el érdeklődésünkre Sárvariné Horváth Melinda, óvodapedagógus és a program szervezője. A gyakorlatban az egészségügyben dolgozó szakemberek remek illusztrációkkal, felszereléssel, be rendezett élethelyszínnel, az ovisok számára is érthető módon és nyelven hozzák közelebb az egészségügy világát.



#### FITT BARCIKA!

# Egész éves, ingyenes sportfoglalkozások indulnak minden korosztálynak Kazincbarcikán

Kazincbarcika Város Önkormányzatának támogatásából egész éves, ingyenes sportprogram veszi kezdetét február 19-én. Kéthavonta változó órarenddel, szakképzett oktatókkal több helyszínen, hetente legalább tíz alkalommal várják a mozogni vágyókat. A foglalkozások mindegyike ingyenes, a teljes eszközparkot is az önkormányzat biztosítja.

A Fitt Barcika elnevezésű program órarendje több korosztálynak: kismamák, babáknak, 40 vagy 50 felettieknek, fiatal felnőtteknek vagy éppen speciális mozgásformát igénylő, esetleg egészségügyi problémákkal szenvedőknek kínál életkoruknak és állapotuknak megfelelő sportolási lehetőséget. Baráti társaságok, családok, de egyedül érkezők is remekül érzik majd magukat a vidám, jó hangulatú, csoportos órákon.

– Mára sokak számára egyértelművé vált, mennyire fontos a mozgás. Egyre

többen igyekeznek a mindennapi munka mellett valamilyen sportot űzni. Van, aki kikapcsolódásként, a stressz levezetésére vagy egészségügyi okokból vágy bele, van, akit a versenyszellem hajt. Más-más a motiváció. Városunkban, büszkén mondhatjuk, hogy nagyon komoly sportélet folyik. Mind az óvodákban, iskolákban, mind a szakági edzéseken és a szabadidő sportokban is egyre nagyobb az igény a minőségi mozgásra. Szerencsére felkészült testnevelők, edzők élnek Kazincbarcikán és a környéken, akik az utánpótlás-nevelésben kiemelt

szerepet játszanak. Az él-sportban is több területen lehetünk büszkének csapatunkra. A közelgő, hatalmas léptékű, városi sportberuházások még inkább segítik majd ezt a szakmáinkat és a szabadidősport is nagyobb teret kaphat. Kiváló utánpótlásbázis lehetünk a nagy klubok számára, meg alapozva és perspektívát adva a fiataloknak a kitűzött sportcélok elérésében. Az új, egész éves, ingyenes programsorozat azok számára biztosít lehetőséget a sportolásra, akik épp kere-

sik a megfelelő mozgásformát, vagy anyagilag nem engedhetik meg maguknak az eszközök megvásárlását, a csoportos vagy egyéni edzéseken való részvételt, esetleg egészségügyi problémák miatt speciális foglalkozásra van szükségük vagy csak szeretnének tovább fejlődni. Az órák során kiváló oktatóknak ízelítőt a különféle csoportos órákban, mozgásfajtákból, mindemellett táplálkozási és életmód tanácsokkal látják majd el a résztvevőket. Ez az ún. tömegsportprogram számtalan lehetőséget rejt magában a betegségek megelőzésétől kezdve a közösségben, csapatban való mozgás és jókedv testre és szellemre

gyakorolt hatásánát. A „Fitt Barcika” már akkor sikeresnek mondható és elérni célját, ha reggel frissebben, üdebben ébredünk fel vidám, élményteli pillanatokkal szerzünk az edzések alkalmával – mondta Sztitka Péter polgármester.

A csoportos órák első körben az Egressy Béni Művelődési Központban, a Kazincbarcikai Fedett Uszodában és az Irinyi Tornacsarnokban kerülnek megrendezésre.

Ak az edzésekre biztos helyet szeretne, az előzetesen jelentkezhet a sport-szervezes@barcikaart.hu címen. A jelentkezés a program indulásakor nem kötelező.

A KolorHÉT következő számában megismerkedhetnek a különböző órátípusok sajátosságaival és a rendszeres sportolás jótékony hatásaival.



## FITT BARCIKA!

Február 19-étől, kéthavonta változó órarenddel.

**MINDEN EDZÉS DÍJTALAN!**

Információk: [sportszervezes@barcikaart.hu](mailto:sportszervezes@barcikaart.hu), +36 20 271 4121

Az edzésekhöz szükséges eszközöket biztosítjuk, törölközőt, vizet, polifoamot hozz magaddal!

NAP	IDŐPONT	ÓRÁTÍPUS	HELYSZÍN	OKTATÓ
Hétfő	19.00–20.00	Vizitorna	Kazincbarcikai Fedett Uszoda	Cselei Béláné
	11.30–12.30	Gerinctorna	Egressy Béni Művelődési Központ klubterem	Szokó Roland
Kedd	14.00–15.00	Kismamatorna	Egressy Béni Művelődési Központ klubterem	Szegediné Aleva Andrea
	9.00–10.30	Fitt-baba	Egressy Béni Művelődési Központ klubterem	Varga Judit
Szerda	15.00–16.00	Jóga 40 felett	Egressy Béni Művelődési Központ klubterem	Sütő Ágnes
	18.00–19.00	Alakformáló edzés	Egressy Béni Művelődési Központ klubterem	Grcsics Judit
	19.00–20.00	Vizitorna	Kazincbarcikai Fedett Uszoda	Cselei Béláné
Csütörtök	10.00–11.00	Egészségmegőrző torna	Egressy Béni Művelődési Központ klubterem	Szokó Roland
	19.00–20.00	Erősítő edzés	Tornacsarnok fitness terem	Apostol Vivien
Péntek	11.00–12.00	„Jóga 40 felett”	Egressy Béni Művelődési Központ klubterem	Sütő Ágnes
Vasárnap	16.00–18.00	Tollaslabda	KSK Munkacsarnok (Akácfa u. 2.)	Csorba Róbert, Székelyné Amásza Enikő

# JÓ ÜTEMENBEN HALAD A KBSC FELKÉSZÜLÉSE

Edzőmeccsekkel és győzelmekkel készül a bajnoki rajtra a KBSC NB II-ben szereplő együttese. Megvan a csapat első téli igazolása is, Murai Márk kölcsönbe érkezett Kazincbarcikára.

A havas idő ellenére sem áll meg az élet a KBSC háza táján, hiszen a csapat sorra játssza a tesztmérkőzéseket. A Mezőkövesd elleni győzelem után Hatvanban az ugyancsak másodosztályban szereplő Vác ellen 4-0-ra nyertek a kék-sárgák. Sigér, Murai, Pataki és Kismarton voltak a gólszerzők. Az NB III-ban szereplő Nyírbátor ellen is sikerült megnyerni a mérkőzést, ezen a találkozón Hegedűs, Murai és Kristófi voltak eredményesek. A legutóbbi felkészülési mérkőzésen a szlovák másodosztályban szereplő Lokomotiv Kassa

ellen pedig 4-2-re nyert a barcikai együttes. A mérkőzésen Orovecz kétszer, míg Süttő és a korábban Kozármislenyben futbalozó próbajátékos Városvai egyszer volt eredményes. A KBSC legközelebb február 10-én szombaton fél kettőtől fogadja felkészülési mérkőzésen az NB III-as Füzesgyarmat csapatát. A tesztmeccsek mellett természetesen az edzések sem maradhattak el, hiszen ez is fontos elemének az időszaknak is. A hétfői szünnap után már folytatódott a kemény munka.

# TOVÁBBRA IS 100%-OS TELJESÍTMÉNY

A férfi röplabda NB I-ben két mérkőzésen is pályára lépett az elmúlt héten a Vegyész Röplabda Club Kazincbarcika együttese. A kék-sárgák a Pénzügyőrt idegenben, a MAFC csapatát pedig hazai pályán győzték le.

Az elmúlt bajnokság elődöntőjének visszavágójaként is tekinthetett az Oravec-legénység a Pénzügyőr elleni mérkőzésre, ám ebben a szezonban hazai pályán magabiztosan nyertek a kék-sárgák 3-0-ra, és idegenben is hasonló arányú sikerre készültek. A barcikai csapat már az első játszma során magához ragadta a kezdeményezést. Az első felvonásban remekül röplabdáltak Milevék, ugyan 10-9-nél még vezetett a Pénzügyőr, de a hajrában ismét a VRCK akarta érvényesülni. A 25-19-re megnyert első szett után a másodikban is hasonló volt a forgatókönyv. Ebben a

felvonásban is végjátékban fordította a maga javára a játszmat a Vegyész és ugyancsak 25-19-es győzelemmel már 2-0-s vezetésre tett szert. A harmadik szakaszban sem tudott újítani az előző bajnokság ezüstérmese, így Szabó Dávidék simán hozták azt a szettet is ezúttal 25-17-re, a mérkőzést így 3-0-ra nyerte meg a kék-sárga alakulat. A pénteki idegenbeli csatlakozás után február 4-én hazai környezetben a MAFC volt a bajnoki ellenfél. A vendégek kispadján egy régi barcikai ismerős a VRCK-val több ízben bajnokságot nyerő Schildkraut Krisztián ült, aki igyeke-

Persze a háttérben is zajlanak az események a csapattól elkészült Buriacs András és Varga Márkó, ők nem lesznek ott a tavaszi első mérkőzésen. Előbbi Sényőre, utóbbi Füzesgyarmatra igazol. Jó hír a Barcika háza tájáról az is, hogy szépen győzöl Takács Péter is, aki még tavaly októberben a Mosonmagyaróvár elleni mérkőzésen sérült meg. Megvan a barcikai klub első téli igazolása is. A két edzőmeccsen is gólszerző Murai Márk Mezőkövesdről a szezon végéig kölcsönben szerepel majd a kék-sárgáknál. A KBSC vezetése még további labdarúgók leigazolását tervezi, melyről később dönt majd.

zett feltüzelné fiait erre a meccsre. A találkozó első szettjét könnyedén hozta a hazai alakulat, mindössze 12 pontot engedélyezve a fővárosi riválisnak. A folytatásban a cserék is remekeltek a Barcikanál. A második felvonást ugyan nehezebben, de hozták Árvák. A MAFC a legnagyobb ellenállást a 3. szakaszban mutatta, amikor 21-17-nél a játszma végén esélye volt a felzárkózásra. Azonban a végén jól koncentráltak a hazaiak és 25-20-ra hozták a szettet, 3-0-ra megnyerve ezzel a mérkőzést. A Vegyész így továbbra is veretlenül vezet az NB I-t. A kék-sárgák legközelebb február 11-én játszanak Kecskeméten bajnoki mérkőzést. Azon a találkozón eldőlhet a Kazincbarcika alapszakasz győzelme is.

# TÓTH ANNA MAGYAR BAJNOK

A februárban rendezett Magyarország Serdülő Fedettpályás Bajnokságán Tóth Anna, a Kazincbarcikai Pollack Mihály Általános Iskola Kazinczy Ferenc Tagiskola tanulója magyar bajnoki címet szerzett 60 méteres gátfutásban!

Nevelő edzője, Tóthné Szepesi Éva érdeklődésünkre elmondta, hogy Anna náluk kezdett igazából sportolni, körülbelül harmadikos kora óta atletizál. Először magasugrásban jeleskedett, két évben két alkalommal is remek helyezéseket ért el a gyermekválogatott tagjaként. Az éves edzéseket grundbirkózással és floorballal is színesítették, de a fő sportszáma



az atlétika maradt. Két éve átirányították a kis tehetséget az MVSZ Sportiskolába, ahol Tigyi József, az atlétika szakosztály vezetője vette szárnyai alá és készíti fel Annát, immár gátfutás kategóriában.

# KAZINCBARCIKAI NEMZETKÖZI SIKER

Február 3-án rendezték meg Szlovákiában a Thai Box Euroligát, melyen három kazincbarcikai srác remekelt.

A Küzdő Sportegyesület három lelkes tagjának, Pósa Gergelynek, Lakatos Márknak és Balogh Lászlónak egyaránt ez volt az első nemzetközi mérkőzése, azonban nem okoztak csalódást.

Elsőként Pósa Gergely lépett a ringbe, aki egy félénk kezdés után teljesen átvette a vezetést, azonban az utolsó menet vége előtt egy rossz mozdulat megpecsételte sorsát: kifcamodott a vállá, az orvos miatt nem engedélyezte a meccs

Mindhárom harcos kiválóan teljesített és megmutatták, hogy nemzetközi szinten is helyt tudnak állni.

Edzőjük: Szepesi Attila

befejezését, sérülés miatt leléptették és az Euroligát sem folytathatja.

Utána Balogh László következett, egy elég szoros és izgalmas küzdelem keretén belül: a harmadik menetben azoban teljesen átvette a vezetést, így egyhangú pontozással győzött.

Végül Lakatos Márk lépett a kötelek közé, akinek az ellenfele – bár csak 14 éves volt – remekül küzdött. Színvonalas mérkőzés volt, a végén viszont Márk keze lendült a magasba.

# RANGADÓT NYERTEK

A férfi futsal NB II Keleti csoportjának 19. fordulójában a Kincsem Lovaspark SE együttesét fogadta a Kazincbarcikai Ördögök SE. A borsodi alakulat otthon tartotta a 3 pontot és továbbra is az élen áll csoportjában.

A találkozó előtt kapott tájékoztatás szerint változások történtek az Ördögök vezetésében, hiszen Molnár Gábor korábbi KBSC-s labdarúgó alelnökként, míg Viszlai István sportszakmai-igazgatóként tevékenykedik. Ugyancsak az Ördögök munkáját segíti Bodnár László egykori 46-szoros válogatott labdarúgó is.

A Kincsem elleni mérkőzés igazi rangadónak ígérkezett, hiszen a forduló előtt az Ördögök az első, míg a vendégegyüttes a 3. helyen állt. A két csapat ebben az idényben már találkozott egymással, akkor a mostani vendégek 5-4-re nyertek. A barcikaikat fűtötte a visszavágás vágya, ennek megfelelően kezdtek a mérkőzést. Irhás már a 2. percben betalált és a gól után továbbra is támadásban maradtak a házigazdák. Az első 10 perc végére már háromgólosra nőtt az „ördögi előny”, hiszen Fekete, majd ismét Irhás volt eredményes. A szurkolók is üzték a kedvenceket és Körösi Gábor tanítványai hajtottak is becsülettel. A félidő hátralévő részében volt olyan pillanat, amikor 5 gól volt köztük, Zimá-

# A MEGYE LEGJOBBJAI

A Magyar Sakkszövetség és a Magyar Diáksport Szövetség idén is megyénkénti sakkművészeti rendezett a Diákolimpia keretében, az egyéni élő pontszám nélküliek számára február 5-én. A rendezvényt Klimon István, Kazincbarcika alpolgármestere nyitotta meg majd kívánt sok sikert a sakk iránt komolyan érdeklődő kis tehetségeknek, ezután Galkó Tibor, a Megyei Sakkszövetség főtitkára ismertette a program pontos menetét és a korcsoportok szerinti beosztásokat. A megmérettetésre összesen 115 fő jelentkezett, fiúk és lányok vegyesen. Galkó Tibor érdeklődésünkre elmondta, hogy a rendezvény már évek óta ha-

nyit is bevette a vendégkaput, Irhás pedig már a 3. gólját szerezte meg. Észbe kaptak a vendégek és két gyors góllal szépítettek. Nem sokkal a dudaszó előtt azonban ismét Irhás szerzett gólt, ami neki már a 4. találata volt a mérkőzésen.

A második játékrészben továbbra is remekül védekezett a Kazincbarcika és a Kincsem támadások rendre elakadtak. A 13. percben jött fel ismét 3 góllal a vendégegyüttes, de a hazaiak gyors válasza akkor sem maradt el. Előbb Besenyei, majd Fekete talált be a vendégek kapujába. Ismét 5 gól volt a különbség a két csapat között és ekkor már eldőlt a rangadó. Az Ördögök végig magabiztosan játsza öríték előnyüket, és a mérkőzésbe még az is belefért, hogy a Kincsem szépítsen. A 8-4-es kazincbarcikai siker azonban ilyen arányban is megérdemelt. Az Ördögök ezzel a győzelmükkel megerősítették helyüket az NB II Keleti csoportjában, és 44 ponttal az első helyen állnak. A Barcika előnye 2 pont a Dunakeszivel szemben. Körösi Gábor tanítványai legközelebb Csömörön lépnek pályára.

# EGRESSY BÉNI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

Kazincbarcika, Fő tér 5.

Február 14. (szerda) 19.00 Dumaszház >VIHAR A BILIBEN

Kovács András Péter önálló előadása  
Jegyár: 3100 Ft

# MEZEY ISTVÁN MŰVÉSZETI KÖZPONT

Kazincbarcika, Rákóczi tér 9.

Folyamatosan megtekinthető

>KABARCI-K TÁRLATA  
>MEZEY ISTVÁN EMLÉKSZOBA

Február 13-14-15-16. (kedd-péntek) 9.00-18.00 >KOCKABARÁTOK KIÁLLÍTÁS ÉS JÁTSZÓHÁZ LEGO ALKOTÁSOKBÓL

Február 17. (szombat) 9.30 >REJTVÉNYFEJTŐ VERSENY regisztráció 9.00 Ingyenes nevezés: február 10. (szombat)14.00

Február 22. (csütörtök) 17.00 >ÉLET-KÉPEK Zele Tímea fotókiállítás-megnyitója

Március 3-áig >„PÉNZEMBER” Kiállítás Tóth Róbert numizmatikus gyűjteményéből

# KAZINCBARCIKAI SPORTKÖZPONT

KSK, munkacsarnok: Kazincbarcika, Akácfa út 2., tornacsarnok: Kazincbarcika, Lini tér 4.

Február 10. (szombat) 13.30, KSK >KBSC-FÜZESGYARMAT labdarúgó felkészülési mérkőzés

# SAJÓSZENTPÉTER

Február 16. (péntek) 19.00, RENDEZVÉNYEK HÁZA (Hunyadi út 11.) >NOSZTALGIAEST A VALENTIN-NAP JEGYÉBEN Érd.: 06-20/563-7127 Jegyek megvásárolhatók a Kulturális Központban, február 9-ig.

Február 19. (hétfő) 18.00 óra, KULTURÁLIS KÖZPONT (Sport út 32.) >CAMOLETTI: BOEING, BOEING – LESZÁLLÁS PÁRISBAN az Egri Pincezház előadása Jegyárak: 2000 Ft (I. helyár), 1800 Ft (II. helyár) További információ: 48/521-053

# VADNA

Február 24. (szombat) 14.00, GÖÖZ PÁL MŰVELŐDÉSI HÁZ (Kossuth út 7.) >VI. VADNAI KOLBÁSZTÓLTÓ Fesztivál Belépődíj csapattagoknak: 1800 Ft/fő, látogatóknak: 700 Ft/fő (beváltható 1 adag sültkolbászra a büfében), 14 év alatt a belépés ingyenes.

# KOLOR TV MŰSORAJÁNLÓ

Február 10-11. (szombat, vasárnap) HETI MŰSOROK ISMÉTLÉSE (Kolorlive, Híradó)

Február 13. (kedd) 10.00 KOLORLIVE (ismétlés 17.30) Vendég: Tokai Edit és Csosz Béláné – Teljes Életért Egyesület Téma: 10 éves az egyesület Vendég: Bacso István, az Izsó Miklós Képzőművészeti Kör vezetője Téma: 60 éves jubileum Vendég: Elkövétők – Nagy Roly és Földessy Péter Téma: Újabb dalok készülnek

Február 15. (csütörtök) 18.00 HÍRADÓ A heti események összefoglalója

## HIRDETÉS

A Barcika Art Kft. bemutatja:

www.zoran.hu  
www.facebook.com/zoran

**MAGYAR KÖLTÉSZET NAPJA**

**ZORÁN**

**TURNÉ 2018**

SIPEKI ZOLTÁN ÓVARI ÉVA  
GÁTOS IVÁN KABELÁCS RITA  
CSÁNYI ISTVÁN PÉTER BARBARA

**2018. április 11. 19.00**  
Kazincbarcika, Egressy Béni Művelődési Központ

Jegyár: 3 500 Ft

Jegyek kaphatók a Mezey István Művészeti Központ, az Egressy Béni Művelődési Központ jegypénztáiraiban és a [www.kolorcity.hu](http://www.kolorcity.hu) oldalon.

Sonatina  
otpbank PRIVATE BANKING

**Aki velünk költözik, időt és pénzt spórol meg!**  
**BELFÖLDI ÉS NEMZETKÖZI FUVARÓZÁS, KÖLTÖZTETÉS**  
Gyorsan, pontosan, megbízhatóan!  
**Tel.: 06-30/958-1200**  
[www.nemethtrans.hu](http://www.nemethtrans.hu)

**Emil karosszéria** Teljes körű biztosítási ügyintézés  
Jacsó Emil karosszériamester  
Érd.: 06-48/312-073, 06-30/479-3914  
Kazincbarcika, Bercsényi út 17.

**Fényezés: Seiko fényezőkabinban**  
• személy- és kishasználgépjárművek karosszériájának javítása hőszárazal  
• műanyag elemek javítása, ragasztott szellőzők cseréje  
• kárpofelújítás, alvó-ágyfedelelem, javító és teljes átvizsgálás Glasurit-technológiával, színegyezés  
Műcsöny, Kossuth út 33.  
Tel.: 06-48/403-188

**Szklénárik Ferenc** autófényező-mester

**KOLORLINE**  
KAZINCBARCIKA ÉS A TÉRSÉG HÍREI

Facebook, Instagram, YouTube, Twitter

FEBRUÁR 14.  
**VALENTIN NAP**

VALENTIN-NAPI KEZELÉSEK  
50% KEDVEZMÉNNYEL

AKCIÓS TERMÉKEK  
20 – 30% KEDVEZMÉNNYEL  
ÚJDONSÁGAINK BEVEZETŐ ÁRON  
20% KEDVEZMÉNNYEL  
FEBRUÁR 12-13-14.

**VALENTIN-NAPI AKCIÓ**

KAZINCBARCIKA,  
SZABADSÁG TÉR 6.  
TEL.: 20/8043-623, 70/426-0326  
[WWW.HIGHCAREBARCIKA.HU](http://WWW.HIGHCAREBARCIKA.HU)

HIGH CARE®  
more than Beauty

**Ruházati eladó állás Kazincbarcikán**

**Amit kínálunk:**  
- Teljes munkaidős, bejelentett állás  
- Azonnali munkalehetőség  
- Stabil vállalati háttér  
- Kiszámítható munkaidő beosztás  
- Forgalmi bónusz

**Előny:**  
- kereskedelmi végzettség

**Jelentkezés:**  
fényképes önéletrajzzal a  
**numero1turi@gmail.com**  
e-mail-címen

**Elvárások:**  
- kereskedelmi tapasztalat  
- kedves, vásárló-orientált hozzáállás  
- önálló, precíz munkavégzés  
- terhelhetőség, megbízhatóság



**Lila TŰZÉP**  
[www.lilatuzep.hu](http://www.lilatuzep.hu)

**CSEMPE AZONNAL ÓRIÁSI VÁLASZTÉKBAN**

MAPEI termékek,  
lambériák, fűrészárak, OSB,  
nádszövet, drótfonat,  
kerítésoszlop,  
palák, gipszkarton,  
profilok, csavarok,  
tetőcserepek

**Alu- és horganyzott csatornák**

SZÁLLÍTÁST ÉS DARUZÁST IS VÁLLALUNK!

06-48/312-823, [info@lilatuzep.hu](mailto:info@lilatuzep.hu)

  
  


**MAZSOKO ÉDESSÉG**  
KIS- ÉS NAGYKERESKEDÉS

Nyitvatartás:  
hétfő-péntek  
6.00-17.00,  
szombat  
6.00-12.00

Eduscho dupla kávé 250 g	400 Ft	1600 Ft/kg
Go ice teacitrom-barack 250 ml	40 Ft	160 Ft/l
Tankcsapda energiaital 250 ml	80 Ft	320 Ft/l
Chio master crok 40 g több íz	80 Ft	2000 Ft/kg
Lorilux folyékony mosószer 4 l	900 Ft	249 Ft/l
Silan öblítő 1 l több illat	450 Ft	
Adrien öblítő 1 l	200 Ft	
Tango légfrissítő 300 ml több illat	230 Ft	766 Ft/l

**Sütemények, linzerek nagy választékban!**

[www.mazsoko.hu](http://www.mazsoko.hu)  
Tel.: 06-48/310-993  
Cím: Kazincbarcika,  
Táncsics Mihály út 11.

